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ATA DA 596ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 

 

 
 

Aos vinte e dois dias de novembro de dois mil e vinte e três, às 10hs, 
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de 
Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória, com os 
conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio 
Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e Márcio Henrique Pedrada Merlo. O 
Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições, se utilizando da 
plataforma digital MEET GOOGLE para diálogos e votos conforme já vem 
realizando anteriormente , aberta a sessão com quórum legal, o presidente, 
Valfredo cumprimentou a todos e deu por aberto os trabalhos: 1- Pauta do 
dia:  Leitura das Atas das 594ª e 595ª, a Ata 594º foi aprovada por 
unanimidade e a 595º foi transferida sua leitura para a próxima reunião 
deste Conselho e; 2 – Relatório do Balancete de março de 2023 e a 
respectiva Conciliação Bancária, pelo Conselheiro relator, Márcio, que após 
sua leitura e discussão foi aprovado por, unanimidade dos conselheiros, 
mas com a ressalva, do conselheiro Cláudio, quanto às Notas Técnicas e 
os relatórios de repasses de valores, feitas pela PMV, por fontes, com suas 
respectivas alíquotas . Merece observar que em sua fala o conselheiro 
Cláudio, “da necessidade apresentação, pelo IPAMV e PMV, das bases de 
cálculos e as alíquotas das contribuições previdenciárias repassadas da 
PMV, para o IPAMV. O conselheiro Márcio, em sua fala, menciona que 
possivelmente, o processo do mês de junho e respectiva conciliação 
bancária trarão, mais informações, quanto à Nota Técnica e das bases de 
cálculos dos repasses, das contribuições previdenciárias da PMV para o 
IPAMV, bem como suas alíquotas; 4- O Relator do processo contendo o 
Relatório de Gestão 2022 pediu para inclusão do processo e relatório, na 
reunião seguinte, por motivos técnicos; 5- O processo de Balancete e 
Conciliação Bancária, do mês de setembro de 2023, fora despachado, para 
o conselheiro Cláudio;6- O conselheiro Diogo bem como a conselheira 
Elayne, concordam com o conselheiro Cláudio e Márcio, quanto à 
necessidade dos processos serem detalhados com as Notas Técnicas e os 
cálculos dos repasses das contribuições: 7- A conselheira Elayne,  
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perguntou ao conselheiro Márcio se já fez a solicitação a equipe técnica do 
IPAMV para que os processos, afeitos ao conselho fiscal, estejam 
disponíveis para consulta no sistema, por todos os conselheiros. Márcio 
informou que já fez a solicitação e está aguardando resposta. Devendo sua 
implementação ser solicitada, ao IPAMV; 8- O presidente, Valfredo, diante 
do encerramento dos trabalhos, agradeceu a presença de todos e convocou 
a próxima reunião, que será, on-line no dia 29/11/2023, as 10 horas com a 
pauta: leituras das atas anteriores, relatórios de balancetes e conciliações 
bancárias e demais trabalhos técnicos. Eu presidente, Valfredo Paiva, 
designado para secretariar essa reunião redijo a presente ata, com duas 
páginas (1 e 2), que vai assinada por mim e por todos conselheiros. 
 
 
 
 
 

                    Valfredo Paiva 
     Presidente / Representante da PMV 

 
 
 
 
 
 
 
 

    
   Adalberto Diogo Costa Neto                                    Cláudio Múcio Salazar Pinto 

          Conselheiro Representante/CMV                              Conselheiro Representante/ASSIM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                    Elayne de Lima Silva                                        Márcio Henrique Pedrada Merlo 
       Conselheira Representante SINDSMUVI                                Conselheiro Representante do IPAMV 
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